

與吳若希合唱 笑言常在廁所練歌喉

陳展鵬望組合唱團搵銀

◆展鵬好難得可以跟吳若希合唱。



◆蔡潔與陳星好合唱完燦笑擁抱。

香港文匯報訊（記者 阿祖）無線劇集《香港人在北京》26日一眾演員出席宣傳活動，為配合劇情，活動現場舉辦了一場「獅子山好聲音」比賽，由6位演員：陳展鵬與吳若希、傅嘉莉與吳業坤及蔡潔與陳星好分成3組即場合唱，最後監製鍾澍佳選出首次公開演唱的傅嘉莉與搭檔吳業坤勝出。



◆吳業坤與傅嘉莉配合默契勝出。

拒收 洪永城



◆一眾主創現身宣傳為新劇造勢。

「飛躍進步女藝員」。

展鵬嘆生仔容易養仔難

談及新一份施政報告鼓勵生育，生小孩獲派2萬元，吳若希即表示：「無機會，我紮咗啦！」她反提議「小豬比」（展鵬女兒）可以多個弟妹，展鵬說：「養小朋友不止生出來，養一個要400萬，我還是先看施政報告其他措施，不過要讚的是特首不停講了三個多小時，我都要花三個小時去看完最新的施政報告。」

陳星好首獻歌藝緊張失準

陳星好首次公開獻歌藝，與蔡潔合唱《灰姑娘》，但高音部分有點失準，她坦言是有點緊張所影響，故要好好繼續學習唱歌，為將來登台或商演做好準備，要是有人找她出唱片都會有興趣。笑問自覺是否屬於「魔音」？她帶笑指自己未達魔音級別，不過即使魔音也可另有市場。這次《香》劇的反應不俗，陳星好表示這次的角色與她本身性格相近，也可以投入到角色，接下來她將拍攝《法證先鋒6》，之後還有機會嘗下拍劇以外的新工作。

吳若希想拿飛躍進步獎

提到展鵬早前在北京宣傳大受粉絲歡迎，他亦感謝觀眾喜歡該劇，更難得兩地粉絲也有共鳴。會有信心在幾齣台慶劇中跑出來？他表示台慶劇最重要是能帶給觀眾感覺和共鳴，也開心這次算是有點成績。吳若希為展鵬打氣希望他能再奪視帝，展鵬謙稱通常會給未拿過獎的演員，吳若希要是第一次入圍便大有機會爭視后，不過吳若希想逐步來，先拿

獲藤井莉娜客串新歌MV 魏浚笙首度挑戰J-Rock 曲風



◆Jeffrey與藤井莉娜俊男靚女好養眼。

香港文匯報訊（記者 子棠）魏浚笙（Jeffrey）最近為連鎖餐廳擔任15周年代言人，並遠赴日本東京拍攝15周年主題曲《Never Say Never》，除了首度挑戰J-Rock，更獲藤井莉娜久休復出客串新歌MV。

Jeffrey表示品牌的主题「堅持」跟他的追夢理念不謀而合，因一旦沒有堅持便不可能成功，而堅持是成功的基本；加上要首次挑戰快歌，Jeffrey說：「之前未試過唱J-Rock曲風，原本以為跟讀9聲的廣東話不太合襯，想不到兩者之間甚有化學作用，錄音時感覺很爽，我尤其喜歡第一句歌詞『發夢要繼續』」

去，繼續我熱情」，完全道出了我對出歌的堅持，對追夢的執着，越唱越有共鳴，同樣希望大家越聽越有共鳴，一起堅持追夢，永不放棄，Never Say Never！」

Jeffrey在MV中換上多個造型示人，是次MV更邀得混血名模藤井莉娜（Fujii Lena）助陣；現年39歲的藤井莉娜雖然已榮升母親，但外貌與身軀保養得宜。「小時候經常在時裝雜誌看到藤井莉娜，這次看到真人，感覺很驚喜和有趣，雖然大家語言不通，但一拍即合，有種『神交』的感覺，意思是眼神交流，所以合作愉快，獲益良多！」Jeffrey說。



◆曾比特吃光一盒拍攝用的魚子醬。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）曾比特（Mike）與陳葦璇（Kira）26日現身將軍澳電視城，為楊尚友及陸浩明（6號）主持的J2節目《不如食豪D》擔任嘉賓，兩位嘉賓笑言留肚拍節目，Mike更吃光一盒拍攝用的魚子醬，食完仍回味無窮。

自爆曾一口氣吃5打生蠔 曾比特留肚拍節目不停吃

Mike笑指為拍該節目自我放縱一天不停食，雖說減肥是女人終身職業，但男士更加要減，問到是否係公司要求？他笑指是職業需求：「公司有話唔得嘅，係對自己要有要求，今朝只係飲咗咖啡，因為知道今日有好嘢食，否則就對節目唔尊重。」

Mike不單吃光一盒拍攝用的魚子醬，等錄影期間又食雞翼，問到他是否因減肥很久未吃過飽飯？他笑說：「我日日都食到好飽，不過好耐未食過咁豪。」他表示多謝節目製作組以貴價食材製作出他喜愛的街頭小食，笑言若開拍第2輯，可以取代6號做主持。

他又自爆以前吃自助餐，可以一口氣吃5打生蠔：「當時覺得唔食就蝕嘛，所以係咁食回咗本，好在冇肚痛。」雖然愛吃但他表示不愛吃起粉的食物，例如芋頭及綠豆沙。

Kira則表示做藝人要維持靚樣，故有必要控制體形，加上為錢包着想，每次拍飲食節目她都不會進食，最高紀錄試過有一次要連續拍幾集飲食節目，結果當日吃了5餐。她平日會下廚煮飯：「雪櫃有乜就煮乜，都係快靚正為主，我會將烹調過程拍片放上社交網，最近就煮咗番茄雞柳飯。」



◆曾比特與陳葦璇笑言留肚拍節目食好嘢。

請薛家燕「食一年檸檬」 周嘉洛指仍需儲錢付首期

香港文匯報訊（記者 子棠）周嘉洛26日到電台為薛家燕（家燕姐）主持的節目做錄音訪問，並坦坦言面對家燕姐，訪問中必定毫無保留、坦坦白白地講出自己不可告人的事。家燕姐打趣道：「我一早已經想約嘉洛做訪問，因為好多人讚佢靚仔又乖仔、仲好搏命、工作態度好、好有前途，但點知約咗佢成年都約唔到，佢仲忙過我，亦係唯一一個請足我食一年檸檬嘅男人。」

搞笑的是，提到嘉洛生日時獲排開女友陳滢賀壽，但日前他卻未有出席陳滢的生日會，家燕姐再一城地取笑嘉洛：「估唔到你咁對我又咁對人呀，咁你就唔啱，人哋幫佢慶祝過，你至少要同人講句生日快樂。」嘉洛即說：「我有傳祝賀短訊呀！我哋係會生日約食飯，但最近開工開到人暈晒，冇辦法。（會否約食飯補祝？）咁又唔使，我哋好casual。」

對於有份主演的劇集《羅密歐與祝英台》被觀眾指稍不留神就會與劇情脫節，變相很難追看；嘉洛承認劇情較為複雜，因每條發展線的人物互動都很強，如果錯過某一個情節難免會很難理解劇情，但正劇就是如此，加上這部劇比較多元化，因此建議觀眾每一集都觀看，更透露劇情發展將會



◆家燕姐與周嘉洛為政府資助電影業發展點讚。

有藉口催兒媳生仔

談及施政報告有樓市減辣措施，一向有置業計劃的嘉洛會否能加快上車願望？他認為買樓是急不來的，不諱言仍需儲錢支付首期。而家燕姐就指最吸引她的是政府鼓勵生育，本身想兒子追多小朋友，現在更多個藉口。而對於政府資助電影業發展，二人就齊聲大呼是好消息！

病癒後重啟澳門演唱會 陳奕迅多謝粉絲留言支持

香港文匯報訊（記者 子棠）陳奕迅（Eason）現身在澳門為之前因感冒延期的演唱會補場作準備，並於25日相約香港著名藝術家劉建文為新專輯《CHIN UP!》封面的巨型真跡剪綵揭幕，其後作品將公開展出任由歌迷參觀。劉建文稱作品主要是呼應Eason專輯裏面歌曲傳遞的人生哲學——哪怕在困境中，也不要垂頭喪氣，沒有什麼難關是挺不過去的。而Eason亦表示，沒想過拍賣這副畫：「除非到我不能話事之日，否則這副畫會一直收藏在我家。」

當日所見戴上口罩的Eason，病癒後精神不錯，他表示：「病了的一星期沒有出過街，連門也差點沒有行出過，一直靜心休養身體，在家無所事事便看電視節目打發時間，每日只希望可以盡早復原。而來澳門之前，也去了覆診，醫生指感染的是近期流行的一種『鼻病毒』，是腸病毒的一種，所以病時不單鼻發炎，亦有肚瀉。現已差不多痊癒，沒有發炎了，不過為免病毒重生，所以仍得吃多兩天抗生素，目前我唯一是仍有鼻水，原因是我不能吃收鼻水藥，聽了聲音會很乾，影響演出。（可擔心在台上流鼻水？）哈哈，不擔心啦，我一出



◆Eason指會把粉絲的留言字條帶回家一一細看。

台跳兩跳就已滿頭大汗，汗同鼻水流了出來也分不清，當初決定休息，真的很麻煩大家，我知道很多歌迷都來自世界各地，又要他們改時間或者失去欣賞演唱會的機會，但實在沒辦法，因為醫生指示，如果頂下去病毒不單在鼻，走遍全身就更麻煩。」而粉絲紛紛祝福他早日康復，令他相當感動，並指會把粉絲的相關留言字條帶回家一一細看：「真心多謝每一位留言給我的朋友，所有說話我都收到了！在我心中！我會keep my chin up！努力！」